Ход урока

I. Устный опрос учащихся

1. Что называется синусом, косинусом, тангенсом и котангенсом угла α?
2. Какие значения принимает угол α?

3. В каких промежутках заключены sin α, cos α?
4. Назовите основное тригонометрическое тождество. Перечислите тригонометрические тождества. 
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5. Закончите тождества:  
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6. Найдите значение выражения:
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II. Математический диктант
1 вариант
1. Определение 
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2. Определение 
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3. Записать основное тригонометрическое тождество           
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4. Записать тождество: 
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2 вариант
1. 
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8. Закончить тождество: 
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9. Записать тождество: 
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10. Определение 
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11. Определение 
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III. Самостоятельная работа

1 вариант
2 вариант

1. Вычислите:
1) 
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2. Упростите выражение:
1) 
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3. Вычислите синус, косинус, тангенс и котангенс:
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IV. Самостоятельная работа
1 вариант
2 вариант

1. Найдите 
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2. Угол между лучом ОА, пересекающим единичную полуокружность, и положительной полуосью ОХ равен 
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. Найдите координаты точки А, если:

ОА = 6
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V. Домашнее задание
п. 66, 67, 93-95

№ 1017 (а, в), 1019 (а, в)

_1356083482.unknown

_1356085847.unknown

_1356087176.unknown

_1356088822.unknown

_1356089358.unknown

_1356089555.unknown

_1356090628.unknown

_1356090948.unknown

_1356091129.unknown

_1356091182.unknown

_1356091219.unknown

_1356091006.unknown

_1356090876.unknown
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_1356090102.unknown
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_1356088899.unknown

_1356087665.unknown

_1356087880.unknown
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_1356087684.unknown
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_1356086410.unknown
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_1356086776.unknown
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_1356086617.unknown
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_1356084589.unknown
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_1356080249.unknown

